

IZVJEŠTAJ

o učešću mr Maše Vlaović, ministarke kulture i medija, na ceremoniji otvaranja Sedmice kulture Crne Gore u Tirani, Republika Albanija, 10. jula 2023. godine

Ministarka kulture i medija mr Maša Vlaović boravila je u zvaničnoj posjeti Tirani, Republika Albanija povodom Sedmice kulture Crne Gore u Tirani koja je otvorena 10. jula 2023. godine.

1. BILATERALNI SASTANAK

Ministarka Vlaović se tokom posjete Tirani sastala sa ministarkom kulture u Albaniji Elvom Margariti. Tokom sastanka iskazano je zadovoljstvo povodom organizacije sedmice kulture Crne Gore u Tirani i naglašeno da je događaj organizovan samo par mjeseci nakon potpisivanja Programa saradnje u oblasti kulture između dvije zemlje za period 2023-2025. Ministarka Vlaović je tokom sastanka istakla da unapređenje odnosa dvije zemlje najbolje možemo kroz programe i saradnju naših ustanova kultura. Na sastanku je razgovarano o Muzeju savremene umjetnosti Crne Gore, IPA projektu 3C na kom su učesnici Crna Gora, Albanija i Italija, saradnji u oblasti kinematografije i brojnim drugim pitanjima koja povezuju dvije zemlje u oblasti kulture.

2. UČEŠĆE MINISTARKE KULTURE I MEDIJA MAŠE VLAOVIĆ NA CEREMONIJI OTVARANJA SEDMICE KULTURE CRNE GORE U REPUBLICI ALBANIJI

Nakon bilateralnog sastanka ministarke Vlaović i Margariti govorile su na pres konferenciji kojom je obilježen početak Sedmice kulture Crne Gore u Republici Albaniji na kojoj je predstavljen program Crne Gore na ovoj manifestaciji. "Na današnjem događaju i u danima koji slijede, u saradnji sa partnerima iz nacionalnih ustanova kulture, predstavimo Vam dio bogatog kulturnog nasljeđa, ali i savremenog stvaralaštva umjetnika koji dolaze iz Crne Gore. U kontekstu obilježavanja za crnogorsku istoriju značajnog datuma, 13. jula, kada slavimo međunarodno priznanje nezavisnosti Crne Gore na Berlinskom kongresu 1878. godine, ali i dan kada je u Drugom svjetskom ratu počeo narodni ustanak protiv fašizma, promoviramo našu istoriju i kulturu, sa ciljem da je ministarka je istakla zadovoljstvo što će posjetioci Crnogorske nedelje kulture imati priliku da se upoznanju sa narodnim nošnjama iz Crne Gore, čije umijeće izrade ukazuje na značaj očuvanja nematerijalnog kulturnog nasljeđa, ali i na raznolikost kulturnih izraza svih naroda koji su vjekovima živjeli na teritoriji današnje Crne Gore. Dodatno, publika je bila u prilici da se upozna sa segmentima bogatog fundusa Nacionale biblioteke "Đurđe Crnojević", kroz prikaz knjiga na

albanskom jeziku koje su sastavni dio fonda ove ustanove. U okviru ovogodišnje manifestacije biti u prilici da se upozna i sa filmskim stvaralaštvom reditelja Nikole Vukčevića i Draška Đurovića, u organizaciji Crnogorske kinoteke. Dodatno, u saradnji sa Muzičkim centrom, organizovan je koncert Gudačkog kvarteta Crnogorskog simfonijskog orkestra. Ministarka je zahvalila organizatorima na pruženoj mogućnosti da se segmenti crnogorske kulture, na ovako atraktivnim lokacijama prezentuju publici u Tirani.